MMEHA OAWANA3OHOB C OTHOCUTEJIbHbIM AIPECOM CCbIJIKH

Mo ymonyaHuio Excel aBTOMaTuMyecku npucBavBaeT MMeHaM OManasoHbl A4eek C aBGConoTHBLIM
afpecoM ccbinku. Takue MMmeHa Hambornee 4acTo MCMONb3YHTCA B npouecce paboTtel. Ho mMHoraa
HY>XHO NPUCBOUTbL OTHOCUTENbHbIN aapPec CCbINKX ANA UMEHW.

NMPUMEPbI MMEH C OTHOCUTEJNbHbIMU CCbIJITKAMU
Nmes npubbinbe B OTAENbHbIX Mecsuax, nocyMTaem CyMMapHyto npubbinb 3a kBapTan. [na aton
3a4a4m MOXHO CrOXWUTb 3HaYeHUS BbIOpaHHbIX Si4eeK, HO 3HaYUTENbHO YaobHee NcnonbL3oBaTh UMSI C
OTHOCUTENbLHOW agpecaunen.

1. CocraBbTe OTYET, TaK KaK NoKasaHO HMXKE Ha pUCyHKe u nepengute B sveriky C4.

2. Bbibepute MHCTpyMEHT: «Popmynbi»-«OnpeaeneHHble nmeHa»-«[pucBonNTbL UMsI».
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1 |Mecay F_p_H_ﬁ_blﬂ_b KeapTaneHana npuboine . I—
2 AHBapb IEDDE:E i —
3 |dpespant E 500,5! Qfracre: IKHMFE'
4 |mapt : . -quﬂ.tt MprMeYaHe;
S anpeneo 1000
B \mai 500
7 |HIOHB 300
= {wioib 3500 vanaso: [ _pycroip2:84
O oprurT Sy

3. B ananoroBom okHe: «Co3gaHue nmeHn» BeeguTe B none «Mms:» ero HasgaHue «kBapTan», a
B none «[nanasoH:» BBOAMM OTHOCUTENbHbIE aApec Auanas3oHa OXBaTbiBaloLLEro npubbinm
Tpex mecsauesB nepeoro kBaptana. Onuumio B BbinagatoweM cnucke «O6nacTtb:» yctaHoBUTE
Ha cBoe ycmoTpeHne. C paHHbIM napamMeTpoM Bbl 3HAaKOMbl M3 npeablgyLero
ypoka: Obnactb BUGMMOCTU MMmeHu Ha nucte Excel.

4. HanpotuB nocrnegHero Mecdua nepBoro keBaptana (syenka C4) BBegute dopmyny:
=CYMM(kBapTtan). Ckonupynte ee BO BCE AYENKU HaNPOTMB MOCNEeOHUX MECALEB KaXKOoro
kBaptana: C7, C10 u C13.

A B C D E

1 Mecay [MMpubbine KHBapTansHaa npubbine

2 |AHBApPDb 12000

3 deepane 500,5

4 \mapt 14000 26500,5 <-- =CYMM|xeapTan)
5 |anpenb 1000

6 | mai 500

7 WHOHB 300 1800 <-- =CYMM(ueapTan)
8 HHMb 3500

S aeryct 5000

10 | ceHTADpD 1250| =CYMM(rBapTan) <-- =C¥MM(uBapTan)
11 owTAbpe 570,4

12 HoAbpb 100000

13 |pexabpb 150000 250570,4 <-- =CYMM|(keapTan)

lNpumeyaHue. Ymobbi bbicmpo u yOobHO usmeHUmMb murn adpeca 8 Cchifikax (C abCconomHo20 Ha
omHocumerbHbIl), ucronb3ytime Knasuwy F4.

NMPUCBOUTb UMA ®YHKLUU B EXCEL
NWmeHa B Excel MOXHO npucBamBaTb He TOMbKO AManasoHaMm sivYeek U 3HaAYeHWsIM, HO TaK Xe U’
dopmynam. Nms, npucBoeHHoe hopmyrie C OTHOCUTESbHBIM aApPeCcOM CCbISTKU, MOXXHO UCNONb30BaTb
KaK pyHKUMIO.


https://exceltable.com/formuly/oblast-imeni

1. CO3}J,8I7ITG KHUry Excel c oTy4eTamMu Tak Kak nokasaHo Ha PUCYHKe:

A [ B [ c | o
1 OXO Pacxo Mprboing
Hoxon A P Wna: |vmoro
2 |l HBapTan 12 000 11 000 1000
Ofnacte:  ETEMMNG——
3 llkBaptan 10000 8 500 1500
4 |l kpapTan 14000 12 000 2000 (puMeaHhe:
S IV kBapTan 5000 4 500 500
] | MTCIFCI:I .I
7
M 4 b ¥ | 2008 T Avamazo: | _CyMM(2008'1B2:E5)

2. lMepengute B a4veriky B6 n BoiGepute MHCTPYMEHT: : «PopMynbi»-«1pUCBONTL UMSA».

3. 3anonHuTe OnanoroBoe OKHO Tak Kak NokasaHo Ha pucyHke. O6paTtute BHUMaHUe Ha To, YTO B
none «[nanasoH» ykaszaHa (YHKUMS C OTHOCUTENbHbLIMW CCbiIKaMW Ha Auana3oH. A B
napameTtpe «Obnactb» 06a3aTenbHO yka3aH Tekywmun nuct «2008».

4. B a4venkn B6, C6 n D6 BBEAUTE 3HAYEHME: =UTOTO.

5. Ckonupynte nuct «2008» HasBaB HoBble Konuu nuctoB: «2009» un «2010». U oTkpowTte
«dDopmynbi»-«ucnetdyep MMeH».

BB - Je | =MTOIO

Aoxon Pacxon
| kBapTan 6 000 11 000
Il kBAPTAN 7500 8 500
Il kgapTan 1500 12 000
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5 |1V keapran | 2300 oo | | 2VmOrO L =CYMM(2009'B2:85) - 2009
Euroro L.} —CYMM(2010"B2:B5) 2010
? MTCIFCJ:I 17 300 _| 36 000

4 4 » | 2008 2009 | 2010 %1
Kak BuaHO B ancneTyepe MMEeH npu KONMPOBaHUM NIUCTOB ANsi HUX aBTOMaTMYECKU CO3anmncb NMeHa

«UTOro».




